

# Adventi rendezvénysorozat Szarvason

## Adventi gyertyagyújtás a katolikus templom mellett, a betlehemi jászolnál

2010. december 19. 16.15

Közreműködnek: a Cervinus Teátrum művészei.

Rendező: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ

### Betlehemi Láng érkezik

A Betlehemben meggyújtott Szeretet Lángját az elmúlt esztendőhöz hasonlóan idén is Gödöllőn, a Magyar Önkormányzatok Szövetsége szervezésében adják át a megyei vezetőknek és polgármestereknek, akik tovább viszik városaikba.

A szeretetet és békét szimbolizáló Láng 2010. december 19-én vasárnap 16.00 órakor érkezik Szarvasra, a katolikus templom előtti betlehemi jászolhoz, Advent 4. vasárnapján a 4. gyertya meggyújtásakor. Kedves Szarvasi Lakosok! Aki szeretné otthonába is elvinni a Lángot s vele az ünnep üzenetét, kérjük hozzon magával megfelelő eszközt (méces, viharlámpa). Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a Gyertyagyújtásra.

Szarvas Város Önkormányzata



## További adventi rendezvények

2010. december 18.

21.00 Fülbevaló Klub: **Apropó Koncert**

Helyszín: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ  
Pinceklub (Bejárat a Béke u. felől)

Rendező: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ

2010. december 20.

15.00-18.00 **Karácsonyi kézműves portékák vására**

17.30 **A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Karácsonyi Hangversenye**

Helyszín: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ

Rendező: SZÁMK Chován Kálmán Művészeti Alapiskola,  
Vajda Péter Művelődési Központ

2010. december 29.

17.30 **„Vidám évbúcsúztató koncert” a SZARVAS BAND és a SZARVASI REZESBANDA közreműködésével**

**Belépő: 500,- Ft**

Helyre szóló jegyek válthatók a Művelődési Központ jegypénztárában december 15-21-ig, munkanapokon 13-16 óráig, és a helyszínen, az előadás napján.

Rendezők: Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány és a Szarvasi Általános Művelődési Központ Vajda Péter Művelődési Központ

## Újtemplomi csillagvárás – a harmadik gyertya

„Kik messze voltak, most mind összejönnek / a percet édes szóval ütni el, /... És zsong az ének áhitatba zöngve /... a havas pusztán a néma csöndbe.” (Kosztolányi Dezső: Karácsony)

A Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Egyházközség tagjai Kosztolányi Dezső szavait élhetik át hétről hétre, nem csak akkor, amikor egy újabb gyertya gyullad fel a templomkertben, hanem az istentiszteleteken és a gyülekezet minden napjaiban is. Rég nem látott, de jól ismert arcok, „kik messze voltak” az Újtemplomtól térnek vissza, térnek haza.

„Mind összejönnek”, mind összejöttünk Advent harmadik vasárnapján is. Dél előtt meghallgattuk Gáncs Péter püspök úr ígéhirdetését és délután együtt

gyújtottuk meg a gyertyákat. Közben zsongott „az ének áhitatba zöngve”, hangzott a vers, a mese, a szólóének, az imádság és a SZIE Gyakorló Általános Iskolájának hittanosai meglepítően szívetek gyermeki hitükkel és szavaikkal a metsző hidegben.

A műsor után még sokan ott maradtak „a percet édes szóval ütni el”: a forró tea, sült gesztenye és sütemény mellett beszélgetni, vagy a másikat csendben, türelmesen meghallgatni, meleg szívvel egymás felé fordulni és a körülöttünk futkáró-

zó, kipirult arcú kisgyermekekben gyönyörködni.

Különös ez az Advent egyházközségünk életében. Megvalósult a csoda, kézzelfoghatóvá vált amire várakoztunk, ami után vágyakoztunk: az elmúlt esztendő viharai után békeség honol az Újtemplomban, tapasztalhatjuk a gyülekezet épülését, gyarapodását és a rendet. Jó dolog várakozni és elcsendesedve várni a Karácsonyt, azzal a reménységgel, hogy Advent öröme és Isten szeretete egész éven át elkísér bennünket! „A szeretetnek csillagára nézek, / Megszáll egy titkos, gyönyörű ígézet, /... Legyünk hát jobbak, s higgynünk rendületlen, / S ne csak így decemberben.” (Juhász Gyula)

Molnárné Krajcovicz  
Magdolna



### A Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Egyházközség adventi alkalmai

(Minden vasárnap 8.30-kor áhítat a szeretetthonban, 10 órakor istentisztelet az imateremben. A hónap utolsó vasárnapján 13.30-kor istentisztelet Kardoson.)

– Advent 4. vasárnapján (december 19.) 16–18 óra között újtemplomi csillagvárás a templomkertben. Gyertyagyújtással, frissen sült gesztenyével, forró teával, süteménnyel, sok énekkel és Isten Igéjével várunk mindenkit!

– December 18-án, szombaton 10–12 óra között adventi gyermek-dél előtt az imateremben.

– December 21-én, kedden 14 órakor óvodások karácsonya az imateremben.

„Mert éheztem, és ennem adtatok...” (Máté 25,35)

Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség szeretettel meghívja Önt és családját a 2010. dec. 19-én vasárnap 10 órakor kezdődő istentiszteletre a Szarvasi Kamarakórus közreműködésével.  
Helyszín: Ótemplomi Gyülekezeti Terem, Vasút u. 10.  
12 órától 800 adag ebédet osztunk szét (lucskoskáposzta, babgulyás)  
az Ótemplom melletti parkolóban (Vajda P. u. 14. előtt).  
Egy személy két adagot vihet el.  
Kérjük ételhordót hozzanak!